

那座山 那片海 这座城

【春游畅想】

□青岛七中 孟恩
指导老师:王文婧

“山不在高，有仙则名。”青岛的崂山就是其中之一吧。它耸立在黄海之滨，是中国海岸线第一高峰，它山脉绵延，形成市区十余个山头 and 跌宕起伏的丘陵地形。它环绕百里，处处是景，南线太清宫，东面有仰口，中线北九水，西面是华楼，北面立鹤山，中部显巨峰，各具特色又独具一格。难怪古人语：“泰山虽云高，不如东海崂。”它是我们每个青岛人的骄傲，也是我每年必游之地。

草长莺飞，春回大地。漫山遍野的杜鹃、迎春、山姜……争相斗艳，绯红、艳黄、嫩粉……行走在山间，仿若置身

于世外桃源。登崂山最大的乐趣，就是都能寻到各种各样的传说故事，这里的每一块石头，每一方清泉，你都可以恣意想象。每次爬至太清宫前那三扇朱红的大门，我就抑制不住想要“穿墙而过”。谁让《崂山道士》的故事从小就耳濡目染，深入我心了呢？“心无杂念，不说谎话”，面对这堵青瓦白墙，你是否有勇气穿过？还有同出于蒲老先生笔下的“绛雪”与“香玉”，她们用生命演绎友情和爱情浪漫忠贞，正是青岛这座美丽多情、果敢坚韧的城市精神。

崂山地处暖温带，除却春天的山花烂漫，炎炎夏日，它就是能偷得一丝凉、一日闲的避暑胜地。林荫满布，鸟鸣虫啼，用甘冽的山泉泡一壶崂山绿，顿觉盈盈凉意，沁人心脾，还有那凌空而下的瀑布，咆哮在千山万壑，击落于静水深潭，别有一番禅意。秋高气爽，登山望远，飘渺的山雾、若隐若现的流

云，悠远的钟声，用色彩肆意渲染的林涧，还有那淡然走过的青衣道人，带你远离尘嚣繁杂，守住心中一方宁静；隆冬时节，晶莹剔透的雾凇，粉雕玉琢的冰瀑，迎寒盛开的耐冬，还有太平钟晓的祝福声，让整个冬天也变得婀娜、活泼、热闹起来。俯瞰山下，是那相依相伴的海；从海到山，是绵延起伏的怪岩奇石；从山到海，是层层叠叠的茶园梯田。远远望去，彤彤落日，满载而归的渔船，盘旋觅食的海鸥，袅袅升腾的炊烟，与红瓦绿树、蓝天白云相映，绘制成一幅人间仙境般的画卷。

作为道教“全真天下第二丛林”“海上名山第一”怎少得了名家名匠探古访幽、寻仙悟道？从始皇觅仙寻药开始，崂山就被誉为“海上仙山”，汉武帝驾临不其祀神人及张廉夫来崂山搭茅庵供奉三官并授徒拜祭，奠定了崂山道教的基础。全真教名家丘处机、李玄

哲等纷纷来此说法传教，将全真道教大兴于天下，遂有“九宫八观七十二庵”之繁荣。东汉大学问家逢蒙、郑玄及南北朝的名僧绍先后与崂山建书院，开创村学之风；当代大诗人李白留下了“我昔东海上，劳山餐紫霞”的千古名句。宋元之后，文人墨客更是纷至沓来，在崂山留下了文采斐然的诗文墨宝。康有为、孙中山、蔡元培、沈从文、梁实秋、郁达夫等也留下了大量的诗文、游记，或传于世，或镌刻于石，现在的崂山碑碣林立，摩崖连壁，已成为青岛最亮丽的风景线。

道不尽的崂山景，诉不清的崂山情，无论时事变迁，沧海桑田，这些历史的印记，岁月的痕迹，还有那山、那海、这城的博大情怀，就在这里，等你！

每月补贴2000元，见习岗等你来

市南区高校毕业生见习岗开始报名，好机会别错过



□文/图 半岛全媒体记者 李晨 通讯员 张会娟 报道

本报讯 近日，半岛记者获悉，为提高高校毕业生就业能力，缓解高校毕业生就业压力，市南区今年继续推出高校毕业生岗位见习岗，有意向的毕业生赶紧报

名吧！据了解，高校毕业生岗位见习岗是市南区2014年开始推出的促进高校毕业生就业政策，5年来该岗位共接收341名高校毕业生在事业单位进行见习，其中博士生1人，研究生110人，本、专科学历230人，见习期后就业率达到90%。

据悉，见习期间按照每人每月2000元的标准给予见习补贴，并为毕业生投缴商业综合保险，见习期最长6个月，可申请到市南区基层或事业单位进行服务性、综合性、过渡性岗位见习。

市南区户籍(居民户)全日制统招国

内普通高等院校派遣期内未就业毕业生或在国(境)外取得本科以上学历，经国家教育部学历学位认证的毕业3年内的未就业大学生以及国内普通高校全日制统招派遣期内未就业研究生，均可报名参加见习。

报名者须提交本人户口簿首页、索引页、个人单页、身份证、毕业证、报到证等相关资格证明原件和复印件及近期一寸免冠彩色照片1张。

报名地址：延安三路105号民生大厦104室。咨询电话：68896026。



见习大学生正在工作。

家门口逛一圈，学会三项技能

市南区“七进”总动员打造“安全市南”，倡议书面向全区发布



□文/半岛全媒体记者 李晨 图/半岛全媒体记者 张潇

“量身定制”的安全主题文艺表演、妙趣横生的安全知识问答……4月20日，以“幸福市南 安全至上”为主题的市南区安全宣传教育“七进”总动员活动在珠海路街道香港花园广场举行，市南区相关部门代表、各街道代表、辖区企业代表、社区居民代表等参加活动，正式拉开了市南区安全宣传教育进企业、进校园、进机关、进社区、进家庭、进公共场所的序幕。与此同时，市南区安全倡议书面向全区发布，号召人人争当“安全卫士”。

“安全绳结、心肺复苏、灭火器使用，

这些都很实用。”4月20日上午10时许，总动员活动现场，家住香港花园的刘秀红周围逛了一圈学会了三项技能。

据悉，今年市南区委、区政府首次将安全宣传教育工作列入为民要办实事。为进一步提高市南区全民安全意识和安全素质，营造全社会关注和参与安全生产的良好氛围，市南区安全生产监督管理局、市南区政府新闻办公室、市南区文化新闻出版局联合主办，市南区安全委员会成员单位协办了此次活动。

活动现场，市南区安全倡议书正式发布，对每一位安全生产战线上的同志、企业家、劳动者及居民都提出了具体的安全要求，倡议全区人人学安全、懂安全、讲安全、会安全，打造“安全市南”新范本。相关企业负责人现场也宣读了企业安全生产承诺书，代表市南辖区企业为安全发声。紧接着，社会各界代表在“幸福市南 安全至上”背景板上签名，共筑市南“安全防火墙”，5个“定制”文艺节目也热闹上演。

广场另一边，市南区应急办、司法



文艺达人们现场朗诵《安全，延续生命的美丽》。

局、能源开源热电等15家单位则免费送上了安全知识技能培训并提供各类便民服务，不少居民“围观充电”，直呼受益。

据悉，接下来，市南区安全生产监督

管理局将每月制定活动计划，通过全方位、特色化及创意化的宣传教育，深入推进安全发展理念在全区各行各业、各类人群中“扎下深根”。